



GLASILO OSVOBODILNE FRONTE OKRAJA PTUJ

UREDNIŠTVO IN UPRAVA: •DOM OFA, PTUJ, Prečernova ulica, soba 19. CEK RACUN: NARODNA BANKA PTUJ 643-90693-3 TELEFON: 143 in 168 — POSTNI PREDAL: PTUJ

Leto II. — Štev. 37 | Izhaja tedensko | Ptuj, 16. decembra 1949 | Mesečna naročnina din 14.— | Cenr din 3.—

Tudi z nedeljskimi volitvami bomo dokazali,

da ne zaostajamo za ostalimi predeli Slovenije

V nedeljo, 18. decembra t. l. bomo volili predstavnike osnovnih upravnih enot, krajevnih in mestnih ljudskih odborov, ljudi, ki bodo za dobo prihodnjih dveh let vodili upravo nad gospodarstvom na vaseh in v mestih in ki bodo nudili vso materialno in moralno pomoč delovni množici pri ustvarjanju novega socialističnega družbenega reda v naši državi, v borbi proti izkoriščevalcem demokratične ureditve in saboterjem planskega gospodarstva v novi Jugoslaviji.

Ko so imeli delovni ljudje v družinah svečanosti, so na nje povabili sosedo, sorodnike in znanca, o katerih so bili prepričani, da ne prezirajo njihovih uspehov, skromnosti in veselja. Ko pa so vodili delovni ljudje borbo za osvoboditev izpod fašizma in izkoriščanja, so sprejeli pomoč predanih in borbениh državljanov. Tekom dela, borbe in življenjskih težav so se naučili ločiti patriote od izdajalcev, pohlepne od skromnih, hrabre od boječih, resnicoljubne od lažnjivec itd. Življenjska borba je vedno zahtevala od delovnih ljudi hrabrost, odpornost in neuklonljivost pred različnimi oblikami izkoriščanja in podcenjevanja, s katerimi so imeli stalno opravka ljudje na slabih gospodarskih položajih. Vedno znova se je bilo treba boriti za obstanek. V duhu te borbe je bila izvedena pri nas Narodno-osvobodilna borba in revolucija. Vedno so si izbrali sovražniki ljudstva proti njemu tako orožje, za čigar uporabo so poskušali najti opravičilo. To orožje je bilo vedno naperjeno proti borcem za napredek, za novi družbeni red in za svobodo delovnih ljudi.

V nedeljo, 18. decembra t. l. bomo volili. Na ta dan bomo odločili, kdo bo novo izvoljeni ljudski predstavnik, na koga se bo ljudstvo obračalo po nasvete in pomoč, kdo bo govoril ljudstvu kot njegov predstavnik, kdo delal in ukrepal v njegovem imenu.

V Središču so resno pripravljeno na volitve.

V tednih in dneh pred volitvami je bilo v Središču veliko razpravljano o volitvah, o delu dosedanjega odbora, o njegovih uspehih in neuspehih gospodarskih akcijah, o delu odbornikov ter o vsem, kar zadeva javno življenje v Središču.

Središčani vedo veliko povedati o tem, da je bilo za časa sedanjega odbora zgrajeno postajno poslopje, katerega graditev je sicer trajala precej časa in pri katerem se krajevno gradbeno podjetje v hitrosti ni izkazalo, da je bila ustanovljena kmetijsko obdelovalna zadruga in DID, kupljena žaga in dve hiši, urejeno prehodno skladišče ob novem industrijskem tiru, ustanovljena krajevna mizarska delavnica, urejeno pitališče prašičev in drugo.

Govore pa tudi o tem, da krajevnemu ljudskemu odboru ni uspelo pripraviti regulacijskega načrta, izvesti planirane kanalizacije, zgraditi gasilskega doma, stanovanja za krajevnega zdravnika in javnega kopalnišča, urediti kolodvorske poti in škarpe ter ograje pri stari cerkvi, ki je krajevni zgodovinski spomenik.

Predsednik tov. Klobučar pravi, da so o vsem tem večkrat razpravljali, pa vedno prišli do podobnih

Zavedni volivci bodo odšli že zjutraj zgodaj na volišča, kot so odšli vedno zgodaj na svoja mesta, ko je šlo za življenja narodov Jugoslavije, ko je šlo za interese delavskega razreda, ko je šlo za direktive KPJ in tov. Tita o graditvi socialističnega družbenega reda v svobodni Jugoslaviji.

Prikriti sovražniki ljudstva, špekulanti, izdajalci, strahopetci in omahljivci pa bodo iskali vse mogoče izgovore, da bi se izognili vsemu, kar je častno in sveto za vsakega državljana Jugoslavije. Ker niso za ljudstvo, za ljudsko oblast, za socializem, za KPJ in za tov. Tita, se bodo izgovarjali, da se jim kandidati ne dopadejo, da je slabo vreme, da nimajo časa, obutve ali obleke, da je predeleč volišče itd. To je metoda, ki je znana borcem iz časa NOB, saj se sovražniki ljudske oblasti vedno na isti način branijo vsega naprednega dela. S takimi izgovori se je bilo vedno mogoče izmikati pomoči malim ljudem v vsakdanjem življenju.

Dovolj časa je bilo za priprave na volitve. Do vsakogar je prodrla agitacija in propaganda o volitvah v KLO. Vsakomur je znano, da je Osvobodilna fronta predlagala kandidate za ljudske odbore. Dovolj časa je bilo po osvoboditvi, da je vsakdo izrazil svoj odnos do ljudstva, do njegove oblasti, do delavskega razreda, do KPJ in do tov. Tita.

V nedeljo 11. decembra t. l. so se vršile po drugih okrajih v Sloveniji uspešne volitve. Volivci iz ptujskega okraja ne bodo hoteli po duhu patriotizma, po odnosih do graditve socialističnega družbenega gospodarstva in po ostalih lastnostih delovnih ljudi zastopati za volivci drugih okrajev v Sloveniji, temveč bodo s strnjeno in dopoldnevno udeležbo izvršili svojo častno nalogo pri izvolitvi krajevnih ljudskih predstavnikov.

L. F.

Mladenci in mladinke iz ptujskega okraja bodo znatno pomagali pri izvedbi volitev

V petek 9. t. m. se je vršil plenum Okrajnega komiteta LMS v Ptuj. V izbrani diskusiji so prišli do izraza velike naloge, ki stojijo pred mladinsko organizacijo v zvezi z našim političnim in gospodarskim življenjem.

V prvi točki je plenum pregledal, kako se izvajajo sklepi 13. plenuma CK LMS in kakšno je sodelovanje mladine pri gospodarskih nalogah. Nato se je razpravljalo o ideološkem delu med mladino, kako se izvaja plan ideološko-političnega študija, kakšno je delo mladinske organizacije na kulturno-prosvetnem polju, fizikulturi, ljudski tehniki itd. Plenum je, glede na položaj na terenu in na naloge, ki stojijo pred mladinsko organizacijo pred volitvami v KLO-je, sprejel konkretne sklepe in obveze. Ena glavnih nalog je utrditev mladinske organizacije po aktivih Uvaja se nova oblika dela na terenu: Ustanavljajo se krajevni komiteti LMS, kateri bodo imeli neposredni stik zlasti z vaškimi aktivy. Ustanovljenih bo v našem okraju 30 krajevnih komiteov LMS. Aktivni morajo posvečati mnogo večjo pozornost kot dosedaj neorganizirani mladini in ustvariti pogoje, da bo ta sprejeta v mladinsko organizacijo, kakor tudi rednejšemu dostavljanju poročil članarini in statistiki. V dneh med 20. decembrom t. l. in 15. januarjem prihodnjega leta se bodo izvedle volitve v sekretariate aktivov. Mladina se mora na svoje volitve resno pripraviti. Na predvolivnih sestankih bodo dosedanja vodstva dala obracun svojega dosedanjega dela. Vso pozornost je treba po-

svetiti tudi delu s pionirsko organizacijo. — Izobraževalni tečajji so se dosedaj preveč zanemarjali. Obveza, da se jih bo udeležilo 1500 mladincev in mladink, nikakor ni bila izpolnjena. Od 55 predvidenih tečajev jih dela le 15. zato je dolžnost vsakega aktivna poživiti delo izobraževalnega tečaja v svojem kraju. Mladinska organizacija je tudi odgovorna za udeležbo pri predvojaški vzgoji, kateri je potrebno posvečati več pažnje kot sedaj. Do Dneva Armade je potrebno obiskati vse predvojaške centre in pripraviti proslave Dneva Armade.

Sodelovanje na pripravah na volitve in volitvah samih je trenutno najvažnejša naloga mladinske organizacije. Bili so sprejeti obsežni sklepi nanašajoči se na volitve. Lep uspeh je že dosedaj dosegla mladinska organizacija v ptujskem okraju s tem, da 355 mladincev in mladink kandidira v KLO-je. Mladina mora biti na dan volitev nosilec dobrega razpoloženja, poskrbeti mora zato, da bodo volišča dostojno okrašena in seveda tudi prva na volišču. Pri tehnični izvedbi volitev bo mladinska organizacija dala večino ljudi za obveščevalno službo. Vsak član plenuma se je obvezal, da bo na svojem terenu poskrbel vse tehnične in politične priprave na volitve.

Mladina ptujskega okraja bo pokazala, da se zaveda svoje vloge pri sodelovanju z ljudsko oblastjo najbolje s tem, da bo zastavila vse svoje sile za uspešno izvedbo volitev v krajevne ljudske odbore. C. O.

V Okrajnem avtoprevozništvu so razglasili udarnike

Med delovnimi kolektivi v ptujskem okraju, ki so Dan republike proslavili z izpolnjenim in preseženim letnim planom, je tudi kolektiv Okrajnega avtoprevoznništva v Ptuj.

Ko si je postavil ta kolektiv v nalogo izpolnitve plana do 29. novembra, se je te velike naloge v polni meri zavedal. Vedel je, da ni mogoče računati na nove rezervne dele za avtomobile, da bo večina malo časa za popravila, da bodo šoferji večkrat ostali za volanom pozno v noč in s tem pomagali izpolniti in preseči plan tudi drugim podjetjem. Zavedal se je tudi, da bodo marsikateri dan odmore porabili za to, da bo avtopark naslednji dan zopet sposoben za pot. Mislili so, na tekoča popravila vsak večer po konani vožnji. Borili so se za čim večje število tonkilometrov ter čim manj praznih voženj.

V takih naporih so ostali vse do Dneva republike. Uspeh ni mogel izostati. Izpolnjen in za 12,7% presežen letni plan ter novi udarniki Kopča Alojz, Lorenčič Jakob in Bežak Stanko so dokaz uspehov skupnega prizadevanja.

Praznik so preživeli v zavesti, da so kos najtežjim nalogam, ki jih skupnost postavlja pred nje. L. V.

38 novih udarnikov pri „Gradisu“ v Strnišču

Dne 12. decembra 1949 je gradbeni kolektiv „Gradisa“ v Strnišču ponovno razglasil iz vrst svojih najboljših delavcev udarnike.

Tokrat je bilo razglašeno 38 udarnikov, 38 požrtvovalnih delavcev pa je bilo pohvaljenih.

Svečan večer je otvoril šef gradilišča, ing. tov. Maister Borut, ki je pozdravil navzoče delavstvo ter med drugim dejal: »Dejstvo je, da število avantgarde socializma — udarnikov pri nas vidno raste. Če upoštevamo vse težke pogoje, katere mora izpolniti naš gradbeni delavec, da doseže časten naslov udarnika, potem lahko mirno rečemo, da ni uspeh dela našega delavca samo veliki delovni elan in tekmovalni polet, ampak tudi velika ljubezen in predanost domovini. S svojim požrtvovalnim delom so tovariši, ki jih danes po pooblastilu tovariša glavnega direktorja „Gradisa“ razglasim za udarnike, postali lik svobodnega delavca socialistične domovine, ki gleda na to, da bo s svojim delom doprinesel čim več k izgradnji prve Titove petletke.«

Po uvodnih besedah je šefinženir tov. Maister prečital imena novo imenovanih udarnikov in jim v imenu gradbenega kolektiva iskreno čestital.

Predloge za udarnike je izdelala uprava podjetja skupno s sindikalno

podružnico. Predlagano je bilo večje število delavstva, vendar je bilo prvotno število zaradi malenkostnih prestopkov znižano. Vsi tisti delavci, ki so sicer v preseganju norm zadostili pogoju za razglasitev udarnika, pa so v ostalih panogah opazovanja v delovni disciplini napravili prestopke, so bili od uprave podjetja javno pohvaljeni. Teh delavcev je bilo 38, katerih imena je tovariš šefinženir tudi prečital in jih pozval, da odstranijo male napake, predvsem neopravičene izostanke in tako zadostijo vsem pogojem in prihodnjič postanejo udarniki.

Nadalje je prečital preseganje norm posameznih novoimenovanih udarnikov. Najboljše preseganje norm so dosegli: zidar Vrtarič Mijo, ki je povprečno presegal normo za 58,31 odst., delavka Princ Ivanca za 45,75 odst., tesar Zajšek Martin za 41,18 odst. in delavec Volf Avgust za 40,53 odst. Povprečno preseganje norm vseh udarnikov je bilo za 31,42 odstotkov.

Poleg tega je bil tudi objavljen procent zaposlenih delavcev na dan 26. in 27. novembra v soboto in nedeljo pred državnim praznikom 29. novembrom. Ta dva dneva je kot navadno delal celotni „Gradisov“ kolektiv, da bi lahko svečano praznoval Dan republike. Na delu je bilo 84,75 odst. delavstva, kar je zopet

velik in javen dokaz discipliniranosti in zavednosti naših gradbinarcev.

Po svečanosti sta igralca — našemu delavcu že dobro poznane dramske skupine iz Gorinice — tovariša Danijel Sugman in Eric Janez odigrala komedijo, enodejanko »Matije« v lastni priredbi tov. Sugmana, katero je delavstvo sprejelo z viharnim odobravanjem in smehom.

VSEM VAŠKIM ODBOROM OF

Kot običajno vsako leto je nujno, da vse organizacije podajo konec leta obracun svojega dela in uspehov. Tako bodo tudi letos vsi VOOV poslali letna poročila najkasneje do 20. t. m. Poročila sestavite po sledečih točkah:

1. Organizacijsko delo:
 - a) Koliko je bilo v tem letu sprejetih novih članov v OF in koliko jih je bilo izključeno.
 - b) Koliko članov plačuje redno članarino.
 - c) Koliko sej je imel vaš odbor.
 - d) Koliko masovnih sestankov, členov Fronte in kakšna je bila udeležba?
 - e) Koliko aktivov je ustanovljenih? Gospodarski, kmečki, organizacijski, ljudski inšpektorji in za agitacijo.
 2. Gospodarske akcije:
 - a) Kako je Fronta sodelovala pri odkupih?
 - b) Kako je Fronta sodelovala pri setvenem planu?
 - c) Koliko ljudi se je vključilo v industrijo?
 - d) Koliko članov Fronte je bilo v frontnih brigadah?
 - e) Koliko delovnih ur je bilo opravljenih pri I popravilu ali gradnji cest in koliko je bilo popravljenih? II pri gradnji zadruženih domov in drugih gradnjah? III pri pomoči KOZ, državnim posestvom in ZE? IV. pri zatiranju koloradskega hrošča? V. pri čiščenju sadja?
 3. Politično-ideološko delo:
 - a) Koliko je bilo raznih predavanj?
 - b) Koliko je bilo izobraževalnih tečajev in udeležba?
 - c) Koliko je bilo študijskih krožkov?
 - d) Koliko je bilo čitalnih grup?
 - e) Ali imate svojo knjižnico?
 - f) Ali imate Frontni kotiček ali radio aparat?
 - g) Koliko članov Fronte je bilo v raznih tečajjih?
 - h) Kako delajo organizacije AFZ, LMS, ZB itd.?
- To poročilo naj sestavijo sekretarji. Predhodno naj skličejo sejo odbora in naj se pogovorijo z vsemi odborniki. Poročilo naj bo do 20. decembra 1949 na Okrajnem odboru OF Ptuj, sicer bomo morali sami prekontrolirati vse vaše dele.
- Opozarjamo vse odbore, ki še niso poravnali članarine, da to brezpogojno storijo najkasneje do 17. decembra. Nikjer ne sme ostati zaostanek članarine.

Sekretar OOOF Berginc Peter, L. r.